

习近平在中央军委基层建设会议上强调

发扬优良传统 强化改革创新 推动我军基层建设全面进步全面过硬

据新华社北京11月10日电 中央军委基层建设会议8日至10日在京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。他强调,加强新时代我军基层建设,是强军兴军的根基所在、力量所在。全军要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻新时代党的强军思想,深入贯彻新时代军事战略方针,落实“四个坚持扭住”要求,发扬优良传统,强化改革创新,全面锻造听党话、跟党走过硬基层,能打仗、打胜仗的过硬基层,法纪严、风气正的过硬基层,为推进强军事业提供坚实基础和支撑。

8日下午4时许,习近平来到京西宾馆,在热烈的掌声中,亲切接见会议代表,同大家合影留念。

习近平在会议上发表重要讲话。他首先强调,党的十九届四中全会通过了关于坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化若干重大问题的决定。学习贯彻全会精神是当前全党的一项重要政治任务。全会决定专门用一个部分就坚持和完善党对人民军队的绝对领导制度、确保人民军队忠实履行新时代使命任务进行了部署,其中很多任务的落实要从基层建设抓起。全军要结合我军实际,切实把党的十九届四中全会精神学习好、领会好、贯彻好。

习近平指出,基层是部队全部工作和战斗力的基础。我们党在建军治军长期实践中始终高度重视基层建设,我军从小到大、从弱到强、从胜利走向胜利,广大基层官兵作出了重要贡献。无论形势如何变化,依靠基层、建强基层这一条永远不能丢。

习近平强调,党的十八大以来,党中央和中央军委扭住党的组织抓基层、扭住战备训练抓基层、扭住官兵主体抓基层、扭住厉行法治抓基层,着力夯实政治根基、加强练兵备战、重塑力量编成、正规建设秩序、纯正内部风气、激发动力活力,推动我军基层建设取得长足进步。

习近平指出,这些年,强军兴军步伐很快,我军基层建设在使命任务要求、建设内涵、日常运行状态、部队组织形态、官兵成分结构、外部社会环境等方面面临许多新情况新变化。要科学把握、积极应对,认真解决突出矛盾和问题,推动基层建设全面进步、全面过硬。

习近平强调,要锻造听党话、跟党走的过硬基层,确保党对军队的绝对领导直达基层、直达官兵。要加强对基层官兵的政治引领,坚持用党的科学理论建连育人,做好用新时代中国特色社会主义思想武装官兵工作,深化“不忘初心、牢记使命”主题教育和“传承红色基因、担当强军重任”主题教育,推进红色基因代

传工程,打牢听党指挥、献身强军事业的思想政治根基。要用信任的眼光、欣赏的眼光、发展的眼光看待基层官兵,探索构建新时代思想政治教育体系,提高教育针对性和实效性。要强化基层党组织政治功能和组织力,加强书记队伍建设,探索规范组织设置和运行方式,充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和广大党员先锋模范作用。

习近平指出,要锻造能打仗、打胜仗的过硬基层,使基层真正做到召之即来、来之能战、战之必胜。要坚持战斗力标准,强化战斗队思想,把备战打仗指挥棒在基层牢固立起来,按照对战斗力贡献率统筹各项建设。要探索基层战斗力生成和运用特点规律,提高基层建设质量和用兵效能。要坚持实战实训、按纲施训、从严治训,加强针对性适应性训练,加强新装备新力量训练,打牢训练基础,完善训练保障,提高训练实战化水平。要加快构建“三位一体”新型军事人才培养体系,用好基层实践平台,抓好群众性练兵比武活动,激励官兵立足本职岗位成长成才,强固基层建设人才支撑。要加强对官兵的精神培育,发扬一不怕苦、二不怕死精神,把官兵带得很有血性,把部队带得虎虎生威。

习近平强调,要锻造法纪严、风气正的过硬基层,以严明的法治和纪律凝聚铁的意志、锤炼铁的作风、锻造铁的队伍。要全面落实依法治军、从严治军

方针,贯彻条令条例,坚持按纲抓建。要对基层建设有关政策制度进行全面梳理,搞好科学论证,做好立改废释工作。要严格管理部队,坚持严格要求同热情关心相结合,坚持纪律约束同说服教育相结合,确保部队高度集中统一和安全稳定。要把正风肃纪反腐压力传导到基层,深入纠治官兵身边的“微腐败”和“不正之风”,把基层搞得清清爽爽。要深入开展尊干爱兵、兵兵友爱活动,培养官兵甘苦与共、生死与共的革命情谊,巩固和发展团结、友爱、和谐、纯洁的内部关系。

习近平指出,要加强党对基层建设的领导。各级党委机关要强化强固根本思想,树立大抓基层鲜明导向,坚持把工作重心放在基层,加强和改进指导帮建基层工作。要坚持基层至上、士兵第一,充分尊重官兵主体地位和首创精神,带着对官兵的深厚感情做工作,坚决克服形式主义、官僚主义。要增强工作科学性,结合本单位本系统实际,搞好基层建设分类指导,狠抓经常性、基础性工作落实。要把指导帮建的着力点放在提高基层自建能力上,尊重基层工作主动权、人员使用权、财物支配权。对基层反映强烈的突出问题,要主动靠上去,想办法帮助解决。要遵循军委管总、战区主战、军种主建总原则,健全运行机制,加强工作统筹,形成顺畅高效的抓建基层工作格局。

习近平离京对希腊进行国事访问 并赴巴西出席金砖国家领导人第十一次会晤

据新华社北京11月10日电 国家主席习近平10日乘专机离开北京,应希腊共和国总统帕夫洛普洛斯、巴西联邦共和国总统博索纳罗邀请,对希腊进行国事访问,并赴巴西出席在巴西利亚举行的金砖国家领导人第十一次会晤。

习近平在希腊媒体发表署名文章

据新华社北京11月10日电 11月10日,在对希腊共和国进行国事访问之际,国家主席习近平在希腊《每日报》发表题为《让古老文明的智慧照鉴未来》的署名文章。

习近平强调,我将怀着对文明的尊重和对未来的期许,再次踏上希腊这个美丽的国度。伟大的古老文明都是相似的,相知的,更是相承的。2000多年前,古代中国、古代希腊的文明之光就在亚欧大陆两端交相辉映。1972年中希建交,特别是2006年两国建立全面战略合作伙伴关系以来,双方坚持互尊互信,坚持合作共赢,坚持交流互鉴。中希关系发展彰显了文明古国在现代社会互利合作的勃勃生机。

习近平指出,当前,中希两国都处在国家发展新历史时期,双边关系面临新的历史机遇。我愿通过这次访问,同希腊领导人一道,共同描绘中希关系发展的新蓝图。我们要全面提升中希关系战略水平,做全面合作的战略伙伴。我们要扎实提升各领域务实合作水平,做互利共赢的伙伴。我们要加紧提升共建“一带一路”合作水平,做中欧合作的典范。我们要促进文化交流合作,做文明对话的表率。



扫二维码,查看习近平主席署名文章《让古老文明的智慧照鉴未来》

短网址:http://shouji.lyd.com.cn/n/975407

习近平致信祝贺中国法治国际论坛(2019)开幕

新华社广州11月10日电 中国法治国际论坛(2019)10日在广州开幕。国家主席习近平向论坛致信。

习近平在贺信中指出,推动共建“一带一路”,需要法治进行保障。中国愿同各国一道,营造良好法治环境,构建公正、合理、透明的国际经贸规则体系,推动共建“一带一路”高质量发展,更好造福各国人民。希望大家围绕“深化中国法治国际合作,服务共建‘一带一路’”的主题,加强交流、增进共识,积极促进相关法律法规制度和完善,使法治在共建“一带一路”进程中更好发挥作用。

中国法治国际论坛(2019)由中国法学会主办,来自中国以及“一带一路”沿线的40余个国家、4个国际组织400余名代表参加论坛。

第二批专项整治漠视侵害群众利益问题工作成果公布

据新华社北京11月10日电 日前,中央纪委国家监委机关会同工业和信息化部、公安部、生态环境部、交通运输部、水利部、农业农村部、市场监管总局等部门公布在“不忘初心、牢记使命”主题教育中专项整治漠视侵害群众利益问题的第二批成果。这些成果分别是:

保障群众“舌尖上的安全”,深入开展整治食品安全问题联合行动。自专项整治开展以来,共侦破食品犯罪案件5753起,捣毁“黑工厂”“黑作坊”“黑窝点”3568个,打掉犯罪团伙1337个。查处生猪私屠滥宰、农药兽药隐性添加和农产品药残超标等问题2.2万起,责令整改4.3万起。查处保健食品虚假宣传和违规销售等问题4977个,涉及金额1.8亿元。

解决群众反映强烈的生态破坏和环境污染问题。2019年第二批中央生态环境保护督察受理群众举报问题1.89万件,已办结1.14万件,处罚金额约2.32亿元。

解决农村生活供水工程、宽带网络和农村公路等正常使用及日常维护中存在的突出问题。开展农村生活供水基础设施排查,已恢复正常供水工程1065处,受益人口83.85万人;新解决3122个行政村4G网络覆盖问题,部署2.16万个4G基站建设任务;完成农村公路“畅返不畅”整治里程超6.2万公里,解决1.5万多个村庄出行不便问题。

奋飞空天向打赢

——人民空军战斗力建设成就述评

壮阔70年,奋飞新时代。一部人民空军的历史,就是在战火中锤炼、在战斗中成长的光荣史;也是一部超常建设、跨越发展的奋斗史。回眸高飞远航的70年,战斗力建设永远是空军各项建设的轴心,空军将士的主责主业永远是备战打仗。

从地面蹒跚起步到空中振翅高飞,从单一兵种作战到多兵种体系对抗,从国土防空到空天一体、攻防兼备,走过70年光辉历程的人民空军,正以只争朝夕的紧迫感、责无旁贷的担当精神、搏击空天的凌云壮志,奋飞在全面建成世界一流空军的征程上。

(据新华社北京11月10日电)



空军歼-10C战机开展飞行训练(新华社发)

扫二维码,查看文章全文 短网址:http://shouji.lyd.com.cn/n/975409

“双11”11岁了,来看看这些成长的变化

新华社杭州11月10日电 “双11”,今年11岁。从“光棍节”的代名词,逐渐演变为全球制造商和电商深度参与的消费者狂欢日,“双11”茁壮成长,展现出中国消费市场和经济的潜力和活力。

——数字之变:销售额从0.5亿元猛增至去年的2135亿元。

2009年的“双11”,销售额是5200万元,27个品牌参与活动。

2018年天猫“双11”的最终成交额锁定在2135亿元,物流订单突破10亿,18万个品牌参与,200多个品牌成交额过亿元。

2019年“双11”将至,电商平台天猫披露,全球超过20万个品牌,200多个国家和地区的22000个进口品牌将深度参与。

——市场之变:从“买全国”到“买全球”。

从刚开始的“买得到”,到“买得好”“边买边玩”,再到现在的“跨境购”“智能化体验式购物”,电商购物的不断升级,也是中国消费升级的一个缩影。

通过跨境电商平台,智利车厘子、泰国榴莲、越南火龙果……正在深入

三线至五线城市和县域地区。据天猫国际数据显示,县域地区跨境电商的渗透率从2014年的1%增长到2018年的7%。

——模式之变:线上线下从“冲击”到“共振”。

2015年前后,一些实体店关门,电商“冲击论”甚嚣尘上。经过多年的合作与发展,如今,线上和线下深度融合,变成了“一家亲”。

新零售时代,互联网电商巨头纷纷开始线下布局,收购大型商超、加盟社区小店等。与此同时,不少实体零售积

极拥抱线上,商品价格统一、玩法统一、互动形式统一,惠及线上线下消费者。

——效率之变:快递从“下周见”到“今日达”。

多年前,“双11”被吐槽最多的就是“我的快递怎么还没到”,如今,这样抱怨的声音越来越少,快递运送不断加快速度。这背后,是快递业的智慧转型。

业内人士分析,数智化的电子面单也助推快递行业进入自动化、智能化的爆发期,快递自动化显著提升了物流效率。

俄土总统电话讨论双边合作和叙利亚问题

新华社莫斯科11月9日电 俄罗斯总统普京9日与土耳其总统埃尔多安通电话,双方讨论了俄土能源、军事技术合作和叙利亚局势问题。

据俄总统网站9日发布的消息,俄土总统详细讨论了两国关系,积极评价俄土各领域合作进展,其中包括两国在能源和军事技术领域的合作项目落实情况。普

京和埃尔多安均对“土耳其溪”天然气管道将于今年12月底启用感到满意。

俄土总统今年10月就叙利亚局势签署谅解备忘录。在此次通话中,普京与埃尔多安强调,在遵守“维护叙领土完整、主权和统一”等原则基础上,继续相互协调步骤以稳定叙东北部局势至关重要。双方还就叙西北部伊德利卜冲

突降级区的局势交换意见,并强调需继续努力落实两国就叙问题达成的协议。

普京与埃尔多安还对日前在日内瓦闭幕的叙利亚宪法委员会第一次全会所取得的成果表示欢迎,并且强调阿斯塔纳担保国(俄罗斯、土耳其和伊朗)为筹备这次全会作出了重要贡献。俄土总统确认将继续促进叙国内各方政

治力量展开对话。

俄罗斯、土耳其和伊朗三国2017年发起阿斯塔纳进程。在这一和谈机制框架下,有关方面已多次召开国际会议。2018年1月在俄罗斯索契举行的叙利亚全国对话大会决定成立叙利亚宪法委员会,这成为叙利亚政治进程的重要一步。

声明·公告

遗失声明 通知 注销公告 启事 欢迎刊登 各类广告 办理地址:洛阳日报社二楼东大厅(洛龙区开元大道与唐宫门街交叉口);市民之家三楼E10(洛龙区魏城路口(洛龙区开元大道与泰泰街交叉口)) 微信扫描 一键办理 方便快捷 咨询电话:18739808680 | 洛阳日报社 63217552 | 市民之家 65988322(周一至周五)

◆编号为Q411817640,姓名为冯伊然,出生日期为2017年7月3日的出生医学证明丢失,声明作废。 ◆编号为P410341445,姓名为董若涵,出生日期为2015年4月25日的出生医学证明丢失,声明作废。 ◆编号为Q412064497,姓名为刘起航,出生日期为2017年12月6日的出生医学证明丢失,声明作废。 ◆洛阳市瀍河区张师傅干菜店公章丢失,章号:4103020064813,声明作废。 ◆洛阳市天魅舞台服饰有限公司开户许可证正、副本丢失,核准号为J4931000838001,声明作废。 ◆新安县人民法院河南省行政事业性收费基金专用票据丢失,票据代码:豫财410110,票据编号:0125357,金额:2000元,声明作废。 注销公告 伊川县郑窑村创福种植农民专业合作社拟向登记机关申请注销登记,请债权人于本公告见报之日起45日内向本合作社申报债权,特此公告。